

# 穆巴拉克面临审判绝食4天

## 分析人士担心推迟审判将加剧埃及动荡局势

据《新闻晚报》报道 随着8月3日的审判日期临近,埃及前总统穆巴拉克已经绝食4天,体重严重下降,身体极为虚弱。外界猜测,穆巴拉克恐怕无法如期出庭接受审判。

### 情绪低落威胁健康

据美联社报道,主治医生阿萨姆·阿扎姆透露,穆巴拉克已经拒绝进食长达4天,他目前的身体非常虚弱,体重也严重下降。阿扎姆说,穆巴拉克现在只有在医疗团队或其妻子苏珊娜的强迫下,才会吃一些流质食物。

阿扎姆说:“穆巴拉克向医生屈服的时候比向苏珊娜屈服的时候多。”

阿扎姆还表示,一旦穆巴拉克的身体情况恶化,医生们将为他进行静脉注射。他称,目前对穆巴拉克的健康构成最大威胁的是他的情绪非常低落。他说:“我们担心他的心理状态会影响他的生理健康。”

今年1月25日,埃及爆发大规模反政府示威。穆巴拉克2月11日辞职并前往红海旅游胜地沙姆沙伊赫。4月,穆巴拉克在接受检察官讯问时突发心脏病住进沙姆沙伊赫国际医院,随后被一直拘押于此。埃及军方指派的医疗专家组5月底提交报告称,穆巴拉克健康状况堪忧,病症包括循环系统疾病和血压过低。

埃及总检察长5月24日向刑事法院起诉穆巴拉克及其两个儿子,法庭审判将从8月3日开始。他们面临的指控包括在民众抗议活动期间下令开枪杀害抗议者、滥用权力谋取非法利益以及浪费国家财产。如果罪名成立,穆巴拉克可能被判处死刑。

### 推迟审判将加剧动荡

埃及法官阿德尔·戈马25日宣布,原定当天进行的对前内政部长阿德利及其助手的审判推迟到8月3日,届时该案将与穆巴拉克一起审判。埃及官方尚未明确宣布穆巴拉克的审判地点,不过当地媒体报道称,沙姆沙伊赫一处法庭已经在为审判做准备。不过当地安全部队负责人默罕穆德·纳吉布表示,如果审判真的在沙姆沙伊赫举行,埃及内政部应该会通知他进行安全部署,甚至从其他地方调派人手,应对届时蜂拥而至的民众和媒体记者,但他目前还没有接到命令。

而推迟对穆巴拉克的审判也加剧了示威者和军政府之间的矛盾。目前已经有不少埃及民众批评军方在起诉穆巴拉克政府重要人物和惩处杀害示威者的凶手方面无所作为。上周,有数千示威者试图在军方司令部附近进行游行示威,但遭遇了手持刀具和棍棒的武装人士阻挠,导致数百人受伤。

关于穆巴拉克健康状况的传闻也甚嚣尘上。批评人士怀疑,穆巴拉克是在用健康状况为由,企图逃脱审判,甚至影响民众的意见,获得大赦。

分析人士担心,如果此次审判再次推迟,可能会导致埃及动荡局势进一步加剧。

## 联合国特使称 巴勒斯坦已初步具备建国能力

据中新社电 “德国之声”网站26日报道,联合国方面估计,巴勒斯坦已经初步具备了建立自己国家的能力。

据报道,联合国特使萨利在纽约安理会的一次会议上说,过去几年,巴勒斯坦取得了巨大进展。巴勒斯坦管理部门已经有能力承担行政管理责任。

报道指,德国外交部国务秘书霍耶也强调了这一点。

与此同时,他还对以色列在巴勒斯坦地区的移民点建设提出批评,并同时对巴勒斯坦人不断向以色列方面发动火箭弹袭击提出批评。



## 首尔百年一遇暴雨 致22人遇难

星报综合报道 韩国全国近日遭受暴雨袭击,仅首尔就降下每小时113毫米的特大暴雨,堪称百年一遇。截至27日下午1时,首尔的降雨量达到411.5毫米,春川264毫米。

韩国中央灾难安全对策本部27日表示,首尔、京畿和江原,以及釜山和庆南等地区从26日下午开始下起暴雨,截至27日下午3时,至少有22人死亡,25人受伤。

## 阿富汗坎大哈市长遇袭身亡

据新华社电 阿富汗南部坎大哈省政府发言人扎勒迈·阿尤比27日发表声明说,坎大哈省首府坎大哈市市政府办公楼当天上午发生一起自杀式爆炸袭击事件,市长在爆炸中身亡。

声明说,坎大哈市市长当时正在开会,一名袭击者将爆炸物藏匿在头巾内混进会场后引爆,致使市长吴拉姆·海德爾·哈密迪身亡,另一名与会者受伤,袭击者当场死亡。目前,阿富汗塔利班尚未对这起事件发表任何声明。

7月17日晚,总统卡尔扎伊的高级顾问、前乌鲁兹甘省省长贾恩·穆罕默德汗位于喀布尔的住所遭武装人员袭击,穆罕默德汗和当晚在他家做客的国会议员哈希姆·瓦坦瓦勒身亡。

12日,卡尔扎伊的弟弟、坎大哈省议会议长瓦利·卡尔扎伊在坎大哈家中遇刺身亡。阿富汗塔利班随后发表声明,宣称制造了这两起事件。

## 挪威极右翼组织开除枪击案犯 称其思想“太极端”

据新华社电 挪威媒体26日报道,制造奥斯陆爆炸案和于特岛枪击案的挪威“超级杀手”安德斯·贝林·布雷维克已经被他所在的挪威反对移民的极右翼组织“挪威人保卫联盟”开除。

“挪威人保卫联盟”负责人莱纳·安德烈亚森说,布雷维克思想“太极端”,他常独自行动,在互联网论坛和社交网站上有许多网名。对他制造爆炸事件和枪击事件,“我无话可说。想到他是成员,我很悲哀。我决定开除他。”

“挪威人保卫联盟”是“英国人保卫联盟”的挪威分支机构。今年2月,它曾准备在奥斯陆大教堂前组织抗议活动,从而进入警方视线。

另据报道,布雷维克的辩护律师利佩斯塔26日接受国际媒体采访时说,布雷维克是个“疯子”自称处于战争状态,因而可以打死那些人,并自认为他当天的行为60年后就会被人们所理解。

布雷维克25日首次出庭时称,他选择执政党工党的目标下手,就是为了尽最大可能打击该党。7月22日发生的奥斯陆爆炸事件和于特岛枪击事件共造成76人死亡,近百人受伤。

# 痛风,一抹就好

## 新发明涂抹降尿酸,患者有望告别吃药

轻一抹就能止疼、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研发业以被转换成科技成果在我省上市。

在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用。现在,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并且对于急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

和一般止痛膏不同,新型痛风“膏药”更确切的说是一种凝胶剂,呈棕红色半透明状态。这种凝胶体止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降

酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。

将这种凝胶抹到痛风关节处,最快只要3分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少,尿液越来越干净。不到一周,血液变回到完全正常的碱性。更有临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶集中了我园蛋白组学应用研究的最新成果。其独有的特异生物碱化酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。

碱化酶透皮吸收后,首先在关节

处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子被消除,不再撞击神经,疼痛立刻消失;浸入血管的碱化酶随血液游走全身,持续释放密集的磁力线,限制黄嘌呤氧化蛋白(XO)的活性,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱化酶,还能碱化体液,痛风不再复发。

上海中医药大学的科学家在研究霍氏五子方时,偶然发现了这种生物酶。继而由苗仁堂实现了这种酶的稳定性。因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。五子方是贵州苗岭山区广为流传的一种痛风病灵方。



据悉,由于解决了痛风吃药治疗的副作用难题,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利号200510030810.2)。

据了解,我市三孝口养生大药房、百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)、双岗德胜药房(阜阳路桥北10米)、长江饭店楼下天健国八店、君康药房(铜陵北路好又多超市

内)、光大药房(望江宾馆东大门南侧)、圣安堂大药房(明珠广场易初莲花一楼北门)、丰泰大药房(马鞍山路合家福)、肥东翔泰大药房(房产局楼下)、肥西派河大药房(金鸣街对面)都已引进“霍氏痛风灵”,痛风患者朋友可直接前去购买,也可拨打专线0551-2139226咨询详情,市内不方便购药的朋友可免费送货。